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Avrig: Zilele Șaguniene s-au încheiat cu lansarea 
a trei volume despre Gheorghe Lazăr
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Activitățile desfășurate în cadrul programului „Zilele Șaguniene” s-au încheiat marți 
la Avrig cu lansarea a trei volume dedicate lui Gheorghe Lazăr.

Lansarea volumelor a avut loc la Liceul „Gheorghe Lazăr” din Avrig, unde au fost 
prezentate lucrarea Protopopului Vasile Gafton, „Gheorghe Lazăr (re)povestit” și 
lucrarea lui Cosmin Cruciat, „Ultimul mesaj al lui Gheorghe Lazăr: Amintește-ți că 
vei muri”. La aceste două volume s-a lucrarea colectivă coordonată de Prof. Petre 
Din, „Gheorghe Lazăr-istorie, biografie și mentalități colective”.

Evenimentul a fost deschis de Prof. Marcel Luca, directorul liceului avrigean. Prof. 
Marius Emilian Novac, inspectorul școlar general al județului Sibiu, a creionat 
personalitatea lui Gheorghe Lazăr.

Preotul Emanuel Tăvală, consilierul cultural al Arhiepiscopiei Sibiului, delegatul 
Mitropolitul Laurențiu al Ardealului la eveniment, a vorbit despre modelul pe care 
Gheorghe Lazăr îl reprezintă pentru contemporaneitate, atât din perspectiva 
omului mereu în căutare de perfecționare personală, cât și ca persoană conectată 
la realitatea socială românească și europeană.

„Este îndeobște recunoscut faptul că situaţia şcolii de preoţi de la Sibiu se 
îmbunătăţeşte odată cu venirea la conducerea ei a tânărului Gheorghe Lazăr. 
Acesta foloseşte noi manuale apusene, traduse de el în româneşte, precum și 
cunoştinţele de drept canonic acumulate în timpul studiilor de la Viena”, a explicat 
Părintele Emanuel Tăvală.

Protopopul Avrigului, Preotul Vasile Gafton, a vorbit despre experiența sa legată de 
cunoașterea lui Gheorghe Lazăr, iar Cosmin Cruciat a prezentat legăturile pe care 
Gheorghe Lazăr le-a avut cu o serie de personalități ale vremii sale.

Moderatorul evenimentului, Prof. Petre Din a concluzionat cât de importantă este 
cunoașterea în general, precum și studierea lui Gheorghe Lazăr.

„Zilele Șaguniene” sunt organizate anual de Mitropolia Ardealului în preajma 



sărbătorii Sfântului Ierarh Andrei Șaguna.
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